

О.М. ВАРЧЕНКО — 50

Відомому вченому-економісту, доктору сільськогосподарських наук, професору, завідувачу кафедри фінансів та кредиту, директору Інституту економіки і бізнесу Білоцерківського національного аграрного університету, відміннику освіти України Ользі Миронівні Варченко виповнилося 50 років.

Народилася Ольга Миронівна 3 березня 1965 р. у с. Іза Хустського району Закарпатської області. У 1987 р. закінчила Харківський сільськогосподарський інститут імені В.В. Докучаєва з відзнакою. З 1994 р. працює в Білоцерківському державному аграрному університеті (нині — Білоцерківський національний аграрний університет), успішно пов'язуючи практичну педагогічну діяльність з науковим пошуком.

У 1993 р. О.М. Варченко захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук, а в 2005 р. — докторську з проблеми формування та регулювання ринку цукру в Україні.

Виятково важливими для науки і практики є сформовані нею нові підходи до розробки економічного механізму регулювання діяльності суб'єктів бурякоцукрової галузі, спрямованого на створення умов для паритетної цінової конкуренції вітчизняної продукції. Вона розробила систему заходів захисту та підтримки вітчизняних товаровиробників бурякоцукрового підкомплексу через уведення авальованого векселя за ввезення тростинного цукру-сирцю на територію України для переробки його на давальницьких умовах.

О.В. Варченко спрогнозувала вплив на вітчизняну



бурякоцукрову галузь посилення експансії на світовому ринку країн-експортерів цукру-сирцю через визначення порогу продуктивного виробництва цукру, що забезпечує конкурентоспроможність продукції на світовому ринку.

У 2009 р. під керівництвом Ольги Миронівни розроблено СОУ № 109 У 005969 «Сертифікація оптових ринків сільськогосподарської продукції».

У 1999 та 2012 рр. О.М. Варченко стажувалася в університетах м. Ексетер (Велика Британія) та м. Гіссен (Німеччина) з проблем формування та регулювання ринку аграрної продукції, аграрного маркетингу і вдосконалення методики навчання у вищій професійній школі. Нині вона активно співпрацює з науковцями університетів Кембриджа та Ріддінга (Велика Британія), які досліджують питання економіки виробництва цукру і цукрових буряків.

У 2008–2009 рр. О.М. Варченко була координатором міжнародного проекту у Темпус III «Концепція сталого розвитку в підготовці фахівців для сільського господарства», який здійснювався спільно з Націо-

нальним інститутом вищої агрономічної та екологічної освіти і харчових технологій, м. Діжон (Франція) та Чеським університетом наук про життя, м. Прага (Чехія).

Серед її наукових здобутків понад 90 наукових праць, зокрема монографії: «Ринок цукру: оптимальне поєднання ринкового та державного регулювання» (2004), «Досвід економічної ефективності виробництва цукрових буряків у Великобританії та використання його в Україні» (2001), «Ціноутворення в процесі реформування агропромислового комплексу України» (1990–2001), «Світовий та вітчизняний досвід регулювання ринку цукру» (2009), «Основи сталого розвитку аграрного сектору» (2010). Під її керівництвом підготовлено 2 докторські і 8 кандидатських дисертацій. О.М. Варченко — автор 3-х навчальних посібників: «Логістика», «Фінансовий менеджмент».

З 2006 р. Ольга Миронівна є членом редакційної колегії і відповідальною за випуск збірника наукових праць «Вісник Білоцерківського державного аграрного університету», а з 2009 р. — збірника наукових праць «Економіка та управління АПК», голова НМК аграрної освіти з економіки та менеджменту. З 2008 р. О.М. Варченко — заступник голови Спеціалізованої вченої ради Д 27.821.03 із захисту докторських і кандидатських дисертацій.

Щиро вітаємо Ольгу Миронівну з ювілеєм, бажаємо високого злету душі та гармонії з навколишнім світом!

Колектив Білоцерківського державного аграрного університету